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Press: Radionica za razvoj dječje kreativnosti i duha „ Svijet bajkovitosti i balona“ 

Od ove školske godine započinju radionice za razvoj dječje kreativnosti i duha „Svijet bajkovitosti i 
balona“ u organizaciji Udruge za kulturu „Ča“. Radionice će se održavati subotom, počevši od 
14.09.2013, u razdoblju od 17-18h, u Domu na Marinićima, za djecu od 5 do 12 godina. 

Projekt „Svijet bajkovitosti i balona“ u organizaciji Udruge za kulturu „Ča?“ provodit će se sa ciljem 
poticanja djece na čitanje, izražavanje,  te kreativno stvaralaštvo i upoznavanje sa čakavskim 
narječjem.  

Zahvaljujući suradnji s Narodnom knjižnicom i čitaonicom „Halubajska zora“ djeca će se 
upoznavati s dječjom literaturom, točnije čitat će se svaki put nove slikovnice, a o pročitanom 
će se se raspravljati te će na temu uslijediti kreativne literarne,  likovne i/ ili glazbene 
radionice. Redovito će na radionicama prisustvovati glazbeni gosti i gosti iz ostalih kulturnih 
krugova. 

U suradnji s „Balonima Miryam“ provodit će se i vesele radionice s balonima; u drugom 
dijelu programa izrađivat će se likovi iz pročitanih bajki što će djeci čitanje učiniti još 
privlačnijim, ljepšim i veselijim. Djecu će se podučavati izrađivati figure od balona te ih se 
tako poticati na kreativnost. Dio izrađenih figura od balona sa svake radionice, djeca sudionici 
će odnijeti kući, dok će se  ostalo donirati dječjim domovima, vrtićima, bolnicama, udrugama 
i drugim ustanovama koje rade s djecom. 
 
S obzirom da nastojimo djecu posebno ekološki osvijestiti, u planu je i uređivanje eko vrta te 
eko radionice na kojima će se djecu podučavati kako njegovati cvijeće, kada će svatko od njih 
zasaditi biljku i brinuti o svom cvijetu.  To će omogućiti djeci neposredna iskustva sa zemljom, 
sjemenkama i alatkama za rad. Kroz radno-prakti čne aktivnosti  djelovat ćemo na 
razumijevanje prirodnih procesa, njihove uzajamne ovisnosti, te izgradnju stavova i 
pozitivnog odnosa prema biljnom svijetu (okolišu i neposrednoj okolini) kod djece, roditelja 
i lokalne zajednice uz mogućnost širenja mreže suradnje sa drugim odgojno-obrazovnim 
institucijama na razini županije i šire. 

 
 

Cijena radionice: 20 kn 


